

## 제천지방철도특별사법경찰대

수신 수신자 참조

(경유)

제목 인사발령(철도수사관 지원근무) 알림

인사발령 사항을 다음과 같이 알려드립니다.

제천지방철도특별사법경찰대 수사과

철도경찰주사보 고 영 옥

제천지방철도특별사법경찰대 강릉센터 지원근무를 명함 (2022년 11월 14일부터 별도 명령 시까지)

2022년 11월 14일

제천지방철도특별사법경찰대장. 끝.

저장: 권순택/운영지원과 (2022-11-08 17:44:20)

## 제천지방철도특별사법경찰대장

국토교통부장관(운영지원과장), 철도특별사법경찰대장(운영지원과장), 수사과장, 제천센터장, 영주센터장, 수신자 서원주센터장, 강릉센터장

철도수사관

운영지원과장

제천지방철도특별 2022.11.8.

시법경찰대장

협조자

시행 운영지원과-1552

접수

충청북도 제천시 의림대로 1(영천동) 국토교통부 제천지방철도특 / http://www.molit.go.kr 우 27195

별사법경찰대

/ 대국민 공개

전화번호 043-651-7260 팩스번호 043-641-2911 / shyguy0118@molit.go.kr